
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Ragnar Sandberg, "Ångbåtsbrygga Lilla Bommen, Göteborg". 105 000 SEK

2 Agnes Cleve, Västkustmotiv. 45 000 SEK

3 Erling Ärlingsson, Kustmotiv med segelbåt. 36 000 SEK

4 Erling Ärlingsson, "Ängen i Gräsmark". 16 500 SEK

5 Ragnar Sandberg, Sommarflanörer i Göteborg. 440 000 SEK

6 Nils von Dardel, "Parisergata". Återrop

7 Nils von Dardel, "Dödens husarer". Återrop

8 Isaac Grünewald, Blomsterstilleben med Amaryllis. Återrop

9 Axel Nilsson, "Slussen i snö". 34 000 SEK

10 Pelle Åberg, Dam med cigarett. 42 000 SEK

11 Pelle Åberg, Au Petit Robinson. 35 000 SEK

12 Olle Olsson-Hagalund, Motiv från Gullholmen. 260 000 SEK

13 Anna Berg, "Ensam i skogen". 15 500 SEK

14 SVEN WESTMAN, Signerad Sven R. Westman. Olja på duk. Återrop

15 Adolf Hallman, Sommardag på stranden. 4 000 SEK

16 Adolf Hallman, På Berns Salonger. 4 000 SEK

18 Waldemar Lorentzon, "God Jul". 14 000 SEK

19 Axel Olson, "Spader kung". 12 500 SEK

20 Gösta Adrian-Nilsson, Marin fantasi. 21 000 SEK

21 (Sven Jonson, Waldemar Lorentzon, Stellan Mörner, Erik Olson, Axel Olson & Esaias
Thorén) Halmstadgruppen, Konstruktion, "Trianglar och fyrkant" samt stilleben med vas.

19 500 SEK

22 Waldemar Lorentzon, Gamla hamnen i Halmstad. 225 000 SEK

23 Esaias Thorén, Diskuskastare. 375 000 SEK

24 Torsten Jovinge, "Stilleben". 68 000 SEK

25 Torsten Jovinge, "Klostret, Menton". Återrop

26 Agnes Cleve, "Röstrandsfabriken vid Karlbergsstrand". 95 000 SEK

27 Olle Olsson-Hagalund, "Vita huset". Återrop

28 Gösta Adrian-Nilsson, Hökarboden i Nöden, Lund. 700 000 SEK

29 Erik Olson, Motiv från Mallorca. 31 000 SEK

30 Gösta Adrian-Nilsson, Ur "Sheherazade"-sviten. 35 000 SEK
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31 Gösta Adrian-Nilsson, "Eldsvåda". Återrop

32 Erik Olson, "Fruktskål på bord". 225 000 SEK

33 Gösta Adrian-Nilsson, "Matroser i Gröna Lund (I)". 1 675 000 SEK

34 Olle Olsson-Hagalund, "Konfirmation i Hagalunds kyrka". 500 000 SEK

35 Hilding Linnqvist, "Studie till Sofia kyrkas kammarmålning". Återrop

36 Lars Boëthius, Vinter vid Karlbergsstrand. 10 000 SEK

37 Hilding Linnqvist, Sommardag i parken. 14 000 SEK

38 Eric Hallström, "Ramsele". Återrop

39 Karl Isakson, Nature morte med gula och röda blommor i grå kruka. Återrop

40 Tor Bjurström, Interiör med fönster och giraff. 30 000 SEK

42 Carl Kylberg, "Sommardag". 175 000 SEK

43 Ragnar Sandberg, Testunden. Återrop

44 Åke Göransson, "Rött ansikte". 255 000 SEK

45 Inge Schiöler, "Vitoxel, Koster". 76 000 SEK

46 Ivan Ivarson, Julle med röda segel. 345 000 SEK

47 Gösta Sandels, "Flicka med flygande hår" (Elaine). 350 000 SEK

48 Inge Schiöler, "Bränningar, Havsvik, Koster ". 130 000 SEK

49 Ragnar Sandberg, "Badande på brygga". 105 000 SEK

50 Ivan Ivarson, "Kvinna under träd". 210 000 SEK

51 Inge Schiöler, "Trollskogen". 115 000 SEK

52 Ragnar Sandberg, Skjutbanan. 45 000 SEK

53 Ivan Ivarson, Stilleben med gladiolus. 55 000 SEK

54 Ivan Ivarson, "Flickorna vid stranden". 165 000 SEK

55 Bertil Bull Hedlund, "Hjärter dam". 18 000 SEK

56 ERIC DETTHOW. Olja på duk. Återrop

58 Bertil Bull Hedlund, "Från franska Rivieran". 51 000 SEK

59 Hilding Linnqvist, "Målarinnan". Återrop

60 EWALD DAHLSKOG. Signerad Ewald Dahlskog och daterad Paris 1923. Olja på duk. Återrop

61 Dick Beer, "Ruth (i fåtölj)". 95 000 SEK

61A Albin Amelin, Forslandskap. Återrop
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62 Evert Lundquist, Stilleben med blomkruka. 125 000 SEK

63 Evert Lundquist, "Stående kvinna med barn" (Stående modell). 270 000 SEK

64 Albin Amelin, Blomsterstilleben. 46 000 SEK

66 Albin Amelin, Blomsterstilleben. 40 000 SEK

67 Dick Beer, "Komposition". 100 000 SEK

68 Waldemar Lorentzon, "Båtparad". 67 000 SEK

69 Sven Jonson, "Skuggspel". 21 000 SEK

70 Esaias Thorén, Rökringar. 38 000 SEK

71 Sven Jonson, "Tecken i skyn". 62 000 SEK

72 Waldemar Lorentzon, "Dag i Dragör". 34 000 SEK

73 Gösta Adrian-Nilsson, "Vertikal figur". 390 000 SEK

74 Waldemar Lorentzon, "Syn i badrummet". 720 000 SEK

75 Gösta Adrian-Nilsson, "Hus vid stranden". Återrop

76 Otto G Carlsund, "Fuga i brunt - projekt till väggmålning för musikrum". 620 000 SEK

77 Primus Mortimer Pettersson, Staden vid floden. 10 000 SEK

78 Primus Mortimer Pettersson, Seglats. 8 500 SEK

79 Primus Mortimer Pettersson, Mina drömmars stad. 11 000 SEK

80 Primus Mortimer Pettersson, Strandbild, Frösön. 8 500 SEK

81 Primus Mortimer Pettersson, Aftonstämning. 9 000 SEK

82 Hilding Linnqvist, Blommor i vas på stol. Återrop

83 Isaac Grünewald, "Trädgårdsgången". 175 000 SEK

84 Isaac Grünewald, Stilleben med gladiolus. 2 600 000 SEK

85 John Jon-And, Skidåkare. 30 000 SEK

85A John Jon-And, Båtar vid slussen. 58 000 SEK

85B Sigrid Hjertén, Stilleben med frukt. 25 000 SEK

86 Hilding Linnqvist, Utsikt mot terassen. 150 000 SEK

87 Einar Jolin, Hockeyspelare. 720 000 SEK

87A Åke Göransson, "Flaska och tillbringare". 190 000 SEK

88 Leander Engström, "Högfjällslandskap från Somaslaki". 40 000 SEK

89 Einar Jolin, Stilleben med orkidéer och orientaliska föremål. 35 000 SEK
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Nr. Föremål Klubbat pris

90 Einar Jolin, STRÖMGATAN, VINTERTID. 115 000 SEK

91 Isaac Grünewald, "Hinduiskan i den indiska sjalen". Återrop

91A Ragnar Person, "På gårdsplan". Återrop

91B SVANTE BERGH. Sign och dat 1919. Olja på duk. Återrop

91C Einar Jolin, "Båtar vid Strandvägen". 46 000 SEK

91D Siri Derkert, Liten flicka. 62 000 SEK

92 Inge Schiöler, "Blommor och frukter" (Brickan). Återrop

93 ISAAC GRÜNEWALD.  Signerad Grünewald. Akvarell och tusch på papper. Återrop

94 Isaac Grünewald, "Fatima" (dräktskiss). 11 000 SEK

95 ISAAC GRÜNEWALD. Blandteknik, tusch på papper. Signerad Grünewald. Återrop

96 Isaac Grünewald, "Spelledaren, förspelet" (dräktskiss). 7 000 SEK

97 Isaac Grünewald, Landskap. 11 000 SEK

98 Sigrid Hjertén, Den violetta hatten. 145 000 SEK

99 Gösta Sandels, Två modeller. Återrop

100 Ragnar Sandberg, "Non-intervention". 1 800 000 SEK

101 Gösta Adrian-Nilsson, "Dessin pour 'Le Peintre' ". 150 000 SEK

102 Gösta Adrian-Nilsson, "Akrobater". 125 000 SEK

103 Gösta Adrian-Nilsson, "Akrobater i Paris". 2 500 000 SEK

103A Gösta Adrian-Nilsson, "Telefonkiosk (I)". 330 000 SEK

104 Max Walter Svanberg, "Konversation i det blå". Återrop

105 MAX WALTER SVANBERG. Signerad Max Walter S och daterad -40. Olja på duk. Återrop

106 Max Walter Svanberg, "Imaginärt porträtt". 27 000 SEK

107 Max Walter Svanberg, Motiv med tre kvinnor. 35 000 SEK

108 Max Walter Svanberg, "Systrar diandes den gyllene dagen". 30 000 SEK

109 Max Walter Svanberg, "Poem om blommande hybrider". 210 000 SEK

110 Max Walter Svanberg, Utan titel. 16 000 SEK

111 Max Walter Svanberg, "Kyskheten och frestelsen i tio faser". 18 000 SEK

112 Max Walter Svanberg, "Fas 8". 22 000 SEK

113 Staffan Hallström, "Fyrschack I". 180 000 SEK

114 Staffan Hallström, "Ingens hundar II". 355 000 SEK
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115 Staffan Hallström, "Slussen". 90 000 SEK

116 STAFFAN HALLSTRÖM, akvarell. Utförd 1975. Återrop

117 Staffan Hallström, "Storm" (Till Marcus Larssons ära). 44 000 SEK

118 Staffan Hallström, "Slutspel III". 85 000 SEK

119 Staffan Hallström, "Tre på en gunghäst". 130 000 SEK

120 Philip von Schantz, Svartrötter. 43 000 SEK

121 Gustav Rudberg, "Båtar i hamn, Hven". 30 000 SEK

122 Axel Kargel, "Kustväg". 29 000 SEK

123 Axel Kargel, "Hus vid havet". 26 000 SEK

124 Axel Kargel, "Väg". 36 000 SEK

125 Birgit Broms, "Skridskoåkare". 150 000 SEK

127 Pierre Olofsson, "Two lines meeting" ("Två linjer som möter varandra"). 195 000 SEK

128 OLLE BONNIÉR, olja på duk uppklistrad på pannå. Signerad O Bonnier och daterad -55. Återrop

130 Lage Lindell, "Figurkomposition". 345 000 SEK

131 Olle Bærtling, "Iry". 2 100 000 SEK

132 Olle Bærtling, "Båtar Honfleur". 65 000 SEK

133 Olle Bærtling, "Composition Mim". 210 000 SEK

134 Olle Bærtling, "Irabama". 490 000 SEK

135 Olle Bærtling, "Ladi". 195 000 SEK

136 Olle Bærtling, "LIRI". 925 000 SEK

137 Olle Bærtling, "LIPAXIR". 925 000 SEK

138 Bengt Lindström, "Kvinna som tittar tillbaka". 46 000 SEK

139 Bengt Lindström, "Cirkus folk" (Norrländska Bönder). 70 000 SEK

140 Bengt Lindström, Utan titel. 70 000 SEK

141 Bengt Lindström, "Kvällens ritualer". 68 000 SEK

142 Bengt Lindström, "Uppror i Ådalen". 180 000 SEK

143 Bengt Lindström, "Trolldom". 75 000 SEK

144 Bengt Lindström, "Inspiration". 70 000 SEK

145 Bengt Lindström, "Det okyssta". 50 000 SEK

146 Bengt Lindström, "Poeten". 50 000 SEK
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Nr. Föremål Klubbat pris

147 Bengt Lindström, "Sokrates dröm". 70 000 SEK

148 Lennart Jirlow, Le Chef. 110 000 SEK

149 Lennart Jirlow, "Le Figaro". 22 000 SEK

150 Lennart Jirlow, Frukthandlaren. 87 000 SEK

151 Mårten Andersson, "Dragspelaren". Återrop

152 Bengt Orup, "Cirkelkomplex". Återrop

153 Albert Johansson, "Nr 9". 12 000 SEK

154 Anders Österlin, "Organ, formar i förvandling till huvud och landskap". 48 000 SEK

155 Endre Nemes, "Bud från fjärran". Återrop

156 Rune Jansson, "Landstrimma". Återrop

157 Carl Fredrik Reuterswärd, "Humpty Dumpty". 305 000 SEK

158 NILS WEDEL. Signerad Nils Wedel. Navax målning på pannå. Återrop

158A Albert Johansson, "Klinisk observans nr X". Återrop

158C Pierre Olofsson, "Fans". 14 000 SEK

159 Albert Johansson, "Grå bild". 12 000 SEK

162 Yrjö Edelmann, "Packed Grey Heaven I". 62 000 SEK

163 Torsten Renqvist, Känguru. 48 000 SEK

164 Torsten Renqvist, Tjäder. 19 000 SEK

165 Torsten Renqvist, Barnhand. 3 200 SEK

166 Torsten Renqvist, Måshuvud. 3 000 SEK

167 Torsten Renqvist, "En ängels huvud". 8 500 SEK

168 Bror Hjorth, "Olaus Petri". 40 000 SEK

169 KG BEJEMARK.  Signerad KGB och numrerad 5/10. Patinerad samt delvis bemålad
brons.

Återrop

170 ERIC GRATE. Patinerad brons, relief. Signerad Eric Grate. Numrerad 1/5. Gjutarstämplar
H. Bergman Cire Perdue.

Återrop

171 Eric H Olson, Optochromi. 21 000 SEK

172 LARS-ERIK FALK.  Signerad Falk och daterad 1987 a tergo. Delvis bemålad aluminium
på pannå.

Återrop

174 Pierre Olofsson, "Sprudelit". 21 000 SEK

175 Robert Jacobsen, Skulptur. 52 000 SEK
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176 Jean Tinguely, Objekt. Återrop

178 Salvador Dalí, "Carmen - Castanets". 19 500 SEK

179 Salvador Dalí, "LE CABINET ANTROPOMORPHIQUE". 100 000 SEK

180 Salvador Dalí, "Jeune vierge autosodomisée par sa propre chasteté". 16 000 SEK

181 Raoul Dufy, Motiv från New York. 135 000 SEK

182 Le Corbusier, "Quatre Personnages". 65 000 SEK

183 Arthur Boyd, "Narcissus Reflected". 230 000 SEK

184 Georges Braque, Nature morte. Återrop

185 Salvador Dalí, "The little mermaid II" (ur HC Andersens sagor)". Återrop

186 Kees Verwey, "Stilleven". Återrop

187 Lowell Nesbitt, "Nesbitt Studio Window -'72
(59 Wooster St., N.Y.C.)".

52 000 SEK

188 Rodolphe-Théophile Bosshard, Deux nus au bord du lac. 235 000 SEK

189 Marino Marini, "Miracolo". Återrop

190 Tadeusz Kantor, "Permittez emballage". Återrop

191 Francois Gall, Flicka med hatt. 44 000 SEK

192 Louis Icart, Katedralen i Avignon. 21 000 SEK

193 André Lanskoy, "A titre privé". 215 000 SEK

194 André Lanskoy, "La Vielle Immobile". 235 000 SEK

195 André Lanskoy, "Eclament d'une nouvelle planéte". 230 000 SEK

196 Vilhelm Bjerke-Petersen, "Livscykeln". 180 000 SEK

197 Cao Dam Vu, Mor och barn. 72 000 SEK

198 ERNST NEIZVESTNY. Signerad E. Neizvestny och daterad -78. Blandteknik på papper. Återrop

199 Gerard Pieter Adolfs, Pojkporträtt. 26 000 SEK

200 Walasse Ting, "Where is our friend Paul Gauguin?". 310 000 SEK

201 Carlos Cruz-Diez, "Physichromie No 1.034". 1 350 000 SEK

202 Victor Vasarely, "Ion - 11". 130 000 SEK

203 Victor Vasarely, "Topaze noir, positif". 15 000 SEK

204 Richard Mortensen, "Musée Imaginaire". Återrop

205 Luis Tomasello, "Atmosphere chromoplastique N.425". Återrop
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206 Jesús Rafael Soto, "Vibrations metalliques". 66 000 SEK

207 Jesús Rafael Soto, "Ovalo en el rojo". 80 000 SEK

208 Richard Mortensen, "Chatel". 175 000 SEK

209 Victor Vasarely, "Zett-P". 215 000 SEK

210 Karel Appel, Utan titel. 820 000 SEK

211 Asger Jorn, "Den forflöjne strand". Återrop

212 Theo Tobiasse, "Le festin de la Reine Esther". Återrop

213 Enrico Baj, "Personaggio decorato". 15 000 SEK

214 Robert-Edgar Gillet, Utan titel. 18 000 SEK

215 MICHEL HAAS. Daterad 1981. Blandteknik på papper. Återrop

216 Enrico Baj, Komposition med ansikten och fågel. 80 000 SEK

217 Beverloo Corneille, "Chat honoreaux dans l'arbe". Återrop

218 Karel Appel, "Musicien", ur:"Music Maestro please I". 11 500 SEK

219 Olle Bærtling, "DENY", ur: "Les triangles de Baertling". 31 000 SEK

220 Olle Bærtling, "DENO", ur: "Les triangles de Baertling". 23 000 SEK

221 Olle Bærtling, "DENE", ur: "Les triangles de Baertling". 19 000 SEK

222 Olle Bærtling, "Ripari". 16 000 SEK

223 Olle Bærtling, Utan titel. 25 000 SEK

224 Olle Bærtling, "Flag for America's Cup". 22 000 SEK

225 PORTFÖLJ, "1977". Återrop

226 Georges Braque, "Le poète", ur: "Cinq poésies en hommage à Georges Braque". 24 000 SEK

227 Georges Braque (Efter), "Les oiseaux noirs". 11 500 SEK

228 Birgit Broms, "Skridskoåkare". 17 000 SEK

229 Bernard Buffet, "Empire State Building". 12 500 SEK

230 Alexander Calder, Utan titel, ur: "Music Maestro please I". 8 500 SEK

231 Marc Chagall, "Couple en ochre". 30 000 SEK

232 Marc Chagall, "Nu devant la fenêtre". 25 000 SEK

233 Marc Chagall, "Paysage bleu". 130 000 SEK

234 Marc Chagall, "Le coq sur Paris". 120 000 SEK

235 Marc Chagall (Efter), "La Siréne", ur: "Estampes" (Robert Rey). 35 000 SEK
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236 Marc Chagall, "Le Village". Återrop

237 Marc Chagall, "Le Roi David". 19 000 SEK

238 Marc Chagall (Efter), "Les Coquelicots". 84 000 SEK

239 Marc Chagall (Efter), "Aleko". 62 000 SEK

240 Marc Chagall (Efter), "Saint-Jean-Cap-Ferrat". 190 000 SEK

241 Eduardo Chillida, Utan titel , ur: "Ce maudit moi". Återrop

242 Le Corbusier, "Taureau 1". 24 000 SEK

243 Le Corbusier, "Taureau 6". 14 000 SEK

244 Le Corbusier, "Étude sculpture". 12 000 SEK

245 Beverloo Corneille, "Pinocchio". 20 000 SEK

246 Peter Dahl, "Carl Michael Bellman: Fredmans Epistlar". Återrop

247 Salvador Dalí, "Quevedos visioner". 20 000 SEK

248 Salvador Dalí, "Japanese Fairy Tales". 40 000 SEK

249 Sonia Delaunay, Utan titel, ur: "Music Maestro please I". 9 000 SEK

250 Max Ernst, "La loterie du jardin zoologique". 40 000 SEK

251 Max Ernst, "Hibou-Arlequin". 7 000 SEK

253 Axel Fridell, "Mr. Simmons" (Tidningsläsaren). 96 000 SEK

254 Paul Gauguin, "Noa Noa". Återrop

255 Paul Gauguin, "Auti te pape" (Les Femmes à la Rivière). Återrop

256 Friedensreich Hundertwasser, "Good morning city". 17 000 SEK

257 Friedensreich Hundertwasser, "Look at it on a rainy day (The Regentag portfolio)". 60 000 SEK

258 Friedensreich Hundertwasser, THE KORU FLAG. Opus January 1986. Återrop

259 René Magritte, "La lecon de musique". 9 500 SEK

261 Henri Matisse, "Nu assis dans un fauteuil au décor fleuri". Återrop

262 Roberto Matta, "L'Arc, obscure des heures". 30 000 SEK

263 Joan Miró, Utan titel, ur: "Album 13". 11 500 SEK

264 Joan Miró, Utan titel, ur: "Album 13". 12 500 SEK

265 Joan Miró, Utan titel, ur: "Album 13". 9 500 SEK

266 Joan Miró, Utan titel, ur: "Nous avons". 16 000 SEK

268 Joan Miró, "Les essències de la terra". 6 000 SEK
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269 Joan Miró, "Le vendangeur". 20 000 SEK

270 Joan Miró, "Grand Duc II". Återrop

271 Joan Miró, Utan titel, ur: "Le lézard aux plumes d'or". 18 000 SEK

272 Joan Miró, Utan titel, ur: "Joan Miró Lithographe II". 21 000 SEK

273 Joan Miró, "Pic de la mirandole". 56 000 SEK

274 Joan Miró, "Joan Miró. Samlade litografier II, 1953-1963" (Joan Miró lithographe II). 52 000 SEK

276 Joan Miró, "La mélodie acide". 15 000 SEK

277 Joan Miró (Efter), "Une femme". 24 000 SEK

278 Edvard Munch, "Study of a Model" (Modellstudie). Återrop

279 Edvard Munch, "Tiger head II" (Tigerkopf II). Återrop

280 Pablo Picasso, "Le modèle nu". 40 000 SEK

281 Pablo Picasso, "Peintre chauve devant son chevalet", ur: "Le Chef-d'Oeuvre inconnu". 25 000 SEK

282 Pablo Picasso, "Le repos du sculpteur, III", ur: "La suite Vollard". 62 000 SEK

283 Pablo Picasso, "Tête de Jeune Fille". 120 000 SEK

284 Pablo Picasso, "Colombe volant (À l'arc-en-ciel)". 40 000 SEK

285 Pablo Picasso, "Colombe volant (à l'Arc-en-ciel)". 11 000 SEK

286 Pablo Picasso, "La Femme à la Fenêtre". 1 025 000 SEK

287 Pablo Picasso, "Francoise aux cheveux ondulés". 260 000 SEK

288 Pablo Picasso, "Nu à la chaise". Återrop

289 Pablo Picasso, "Dans l'atelier". 32 000 SEK

290 Serge Poliakoff, "Composition rouge, verte et bleue". 19 000 SEK

291 AUGUSTE RENOIR, Etsning och mjukgrundsetsning, ca 1900, tryckt signatur. Återrop

292 AUGUSTE RENOIR. Litografi, 1904, tryckt signatur. Återrop

293 Antoni Tàpies, "3 i 4". 12 500 SEK

294 Antoni Tàpies, "M et fléches". 7 000 SEK

295 Antoni Tàpies, "A.T.". 24 000 SEK

297 Estrid Ericson, ESTRID ERICSON, burk med lock, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1936. 14 000 SEK

298 Estrid Ericson, ESTRID ERICSON, burk med lock, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1954. 11 000 SEK

299 Estrid Ericson, ESTRID ERICSON, siamesisk katt, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1968. 5 500 SEK

300 FIRMA SVENSKT TENN, terrin med lock, Stockholm 1950. 6 000 SEK
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301 BO NOTINI, ljusstakar ett par, Firma Svenskt Tenn 1932. 8 500 SEK

302 FIRMA SVENSKT TENN, burk med lock. Stockholm 1935. 9 500 SEK

303 Estrid Ericson, ESTRID ERICSON, tillskriven, spegel, Firma Svenskt Tenn. 24 000 SEK

304 ESTRID ERICSON, tillskriven, spegel, Firma Svenskt Tenn. 8 000 SEK

305 ESTRID ERICSON, tillskriven, spegel, Firma Svenskt Tenn. 8 000 SEK

306 UNO ÅHRÉN/TYRA LUNDGREN, bord, Firma Svenskt Tenn 1928. 150 000 SEK

307 UNO ÅHRÉN, spegel, Firma Svenskt Tenn 1930-tal, modell 1622. 29 000 SEK

308 FIRMA SVENSKT TENN, bordspegel, Stockholm 1928. 15 500 SEK

309 BJÖRN TRÄGÅRDH & NILS FOUGSTEDT, bord med tennskiva, Firma Svenskt Tenn, ca
1930.

21 000 SEK

310 BJÖRN TRÄGÅRDH, fåtöljer, 1 par, Firma Svenskt Tenn, 1930-tal. 50 000 SEK

311 ANNA PETRUS/ FIRMA SVENSKT TENN, ljuskrona, 1920-30-tal. 26 000 SEK

312 ANNA PETRUS, sigillstamp, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1981. 3 200 SEK

313 ANNA PETRUS, halsband, Firma Svenskt Tenn, 1940-tal. 10 000 SEK

314 ANNA PETRUS, vas, "Profilvasen" Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1975. 15 500 SEK

315 NILS FOUGSTEDT, skrin, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1932. 10 500 SEK

316 BJÖRN TRÄGÅRDH/ROLAND KEMPE, bord med tennskiva, 1931, sannolikt Firma
Svenskt Tenn.

38 000 SEK

317 FIRMA SVENSKT TENN, Gris. 17 000 SEK

318 JOSEF FRANK, akvarell. 4 000 SEK

319 JOSEF FRANK, akvarell. 8 500 SEK

320 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn. 28 000 SEK

321 JOSEF FRANK, teservis 4 delar samt bricka, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1948-53. 16 500 SEK

322 JOSEF FRANK, bordsvitrin, Firma Svenskt Tenn. Modell nr 2030. 5 400 SEK

323 JOSEF FRANK "Nationalmuseiskåpet", Firma Svensk Tenn. 80 000 SEK

324 JOSEF FRANK, soffa. Firma Svenskt Tenn, modell 703. Återrop

325 JOSEF FRANK, fåtölj med fotpall, Firma Svenskt Tenn modell 568. 12 000 SEK

326 JOSEF FRANK, fåtölj med fotpall, Firma Svenskt Tenn modell 568. 12 000 SEK

327 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139. 38 000 SEK

328 JOSEF FRANK, bordslampor, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 2466. 12 000 SEK

329 JOSEF FRANK, bokhylla, Firma Svenskt Tenn. Variant av modell 2225. 21 000 SEK
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330 JOSEF FRANK, sideboard, Firma Svenskt Tenn, modell 1015. 35 000 SEK

331 JOSEF FRANK, vitrinskåp, Firma Svenskt Tenn. Modellnummer 649. 17 500 SEK

332 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 703. 30 000 SEK

333 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 703. 34 000 SEK

334 JOSEF FRANK, pall, Firma Svenskt, modell 647. 7 000 SEK

335 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139. 33 000 SEK

336 JOSEF FRANK, byrå "Flora", Firma Svenskt Tenn, modellnummer 1050. 150 000 SEK

337 JOSEF FRANK, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1020. 28 000 SEK

338 JOSEF FRANK, stolar 8 st, Firma Svenskt Tenn, modell 970. 23 000 SEK

339 JOSEF FRANK, sideboard, Firma Svenskt Tenn, modell 1015. 36 000 SEK

340 JOSEF FRANK, bordsvitrin, Firma Svenskt Tenn, modell 2030. 6 000 SEK

341 JOSEF FRANK, skrivbord Firma Svenskt Tenn. Variant av modell 2115. 25 000 SEK

342 JOSEF FRANK, karmstol, Firma Svenskt Tenn, modell 652. 14 000 SEK

343 JOSEF FRANK, soffbord, "Diplomat", Firma Svenskt Tenn, modell 2073. 21 000 SEK

344 JOSEF FRANK, sideboard, 2 delar, Firma Svenskt Tenn, modell 548. 16 500 SEK

345 MARIE-LOUISE IDESTAM-BLOMBERG, schackpjäser, 32 st Firma Svenskt Tenn. 18 500 SEK

346 JOSEF FRANK, pall, Firma Svenskt Tenn, modell 647. 7 000 SEK

347 JOSEF FRANK, skrin, Firma Svenskt Tenn. 5 000 SEK

348 JOSEF FRANK, sekretär, Firma Svenskt Tenn, sannolikt 1940-tal. 22 000 SEK

349 JOSEF FRANK, fåtölj med fotpall, Firma Svenskt Tenn, modell 336. 40 000 SEK

350 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, modell 1057. 20 000 SEK

351 JOSEF FRANK, etagère samt tallrikar, 6 st, Firma Svenskt Tenn. 6 500 SEK

352 JOSEF FRANK, gardinlängder, 7 st, "Manhattan" Firma Svenskt Tenn. 11 500 SEK

353 JOSEF FRANK, takarmatur, Firma Svenskt Tenn. Modellnummer 2358/8. 7 000 SEK

354 JOSEF FRANK, vägglampa, Firma Svenskt Tenn, variant av modell 2572. 2 000 SEK

355 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn. 44 000 SEK

356 JOSEF FRANK, skåp "Flora", Firma Svenskt Tenn, modell 852. 180 000 SEK

357 JOSEF FRANK, pall "Tutanchamon", Firma Svenskt Tenn, modell 1063. 21 000 SEK

358 JOSEF FRANK, bordslampor, ett par, Firma Svenskt Tenn, sannolikt 1940-tal. 8 500 SEK

359 JOSEF FRANK, golvlampor, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 2548. 14 000 SEK
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360 JOSEF FRANK, golvlampa, Firma Svenskt Tenn modell 2148. 5 000 SEK

361 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 965. 13 000 SEK

362 JOSEF FRANK, pall, Firma Svenskt Tenn, modell 2082. 21 000 SEK

363 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn. 4 000 SEK

364 JOSEF FRANK, soffa. Firma Svenskt Tenn, modell 703. 22 000 SEK

365 JOSEF FRANK, stolar 10 st, Firma Svenskt  Tenn, modell 2025. 44 000 SEK

366 JOSEF FRANK, bokhyllor, 1 par, Firma Svenskt Tenn, modell 2255. 40 000 SEK

367 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 965. 15 000 SEK

368 JOSEF FRANK, vitrinskåp, Firma Svenskt Tenn, modell 2077. 33 000 SEK

369 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139. 36 000 SEK

370 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn. 19 500 SEK

371 JOSEF FRANK, biblioteksbord, Firma Svenskt Tenn, modell 648. 20 000 SEK

372 JOSEF FRANK, bokhyllor, 2 st, Firma Svenskt Tenn. 18 500 SEK

373 JOSEF FRANK, akvarell. 4 500 SEK

374 JOSEF FRANK, vägghyllor, 2 st, Firma Svenskt Tenn, modell 2085. 9 000 SEK

375 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn. Variant av modell 2073, "Diplomat". 16 000 SEK

376 JOSEF FRANK, skrivbord, Firma Svenskt Tenn, Stockholm, variant av modell 2115. 25 000 SEK

377 JOSEF FRANK, karmstol, Firma Svenskt Tenn. 16 000 SEK

378 KARL TIRÉN, salongsmöblemang, 15 delar,  A.B Naeslunds Möbelfabrik i Umeå, jugend
ca 1901.

145 000 SEK

379 PHILIPPE WOLFERS, vas, 1895. 14 000 SEK

380 JOSEF LORENZL, skulptur, Österrike 1920-30-tal. 42 000 SEK

381 JOSEF LORENZL, skulptur, Österrike 1920-30-tal. 12 500 SEK

382 OKÄND FORMGIVARE, bordsarmatur, bronspatinerad zink, jugend, omkring 1900. 3 000 SEK

383 WÜRTTEMBERGISCHE METALLWARENFABRIK, (WMF), bordspegel Tyskland, Art
Noveau.

21 000 SEK

384 WÜRTTEMBERGISCHE METALLWARENFABRIK, (WMF), kandelabrar, ett par, Tyskland,
Jugend.

14 000 SEK

385 WURTEMBERGISCHE METALLWAREN FABRIK (WMF), vinkanna, Tyskland, Jugend. 9 500 SEK

386 KAYSER-SOHN sannolikt, vaser, ett par, Art Noveau, Tyskland, märkt Kayser. 22 000 SEK

387 SKÅP, okänd formgivare, jugend, möjligen Frankrike/Belgien ca 1900. Återrop
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388 HAIDA, takarmatur, sannolikt 1930-tal. 9 500 SEK

389 OKÄND FORMGIVARE, karmstolar, 1 par, Italien,  1900-talets mitt. 20 000 SEK

390 CARL HJALMAR NORRSTRÖM, skål, Eskilstuna 1904. 4 000 SEK

391 OKÄND FORMGIVARE, bordsarmatur, jugend, Böhlmarks. 11 500 SEK

392 RAGNAR GELLERSTEDT, bordslampa, Herman Bergmans Gjuteri, Stockholm 1920-30-
tal.

5 000 SEK

393 AXEL GUTE, bokstöd, ett par, Herman Bergman, 1920-tal. 38 000 SEK

394 Ivar Johnsson, IVAR JOHNSSON, trädgårdsurnor, ett par "Dianaurnan", Näfveqvarns
Bruk.

24 000 SEK

395 C.G. HALLBERG, takarmatur, 1920-tal. 2 200 SEK

396 OKÄND FORMGIVARE, takplafond sannolikt Sverige 1920-tal. 25 000 SEK

397 JOSEF EKBERG, tebord, Gustavsberg 1930. 14 000 SEK

398 OKÄND FORMGIVARE, takarmatur, Sverige 1920-tal. 8 000 SEK

399 SIMON GATE, takarmatur, glas, Orrefors, ca 1925. 12 000 SEK

400 GUNNAR ASPLUND, taklampa Böhlmarks, Stockholm. 10 500 SEK

401 GÖSTA ADRIAN NILSSON, (GAN), fat, Aastrid M Aagesen, Helsingborg 1933. 3 500 SEK

402 TYRA LUNDGREN, bord med kakelplattor, Arabia 1928. 26 000 SEK

403 CARL MALMSTEN, fåtölj "Konsert" ca 1926. 13 000 SEK

404 CARL MALMSTEN, salongsbord, Nordiska Kompaniet, ca 1925. 43 000 SEK

405 CARL MALMSTEN, fåtölj "Redet", Sverige 1930-tal. 20 000 SEK

406 ANNA PETRUS, blomlåda,"Blomlåda Nr 1" Näfveqvarnsbruk. 24 000 SEK

407 CG RÅSTRÖM, gratängfat, 2 st och karott, Stockholm. 4 500 SEK

408 CG RÅSTRÖM, gratängfat, 2 st och karotter, 2 st, Stockholm. 8 200 SEK

409 CARL MALMSTEN, skrivbord "Ståndare". 66 000 SEK

410 CARL MALMSTEN, fåtöljer, ett par med fotpallar "Redet", samtida produktion, O-H
Sjögren.

54 000 SEK

411 OSCAR NILSSON, tillskriven, byrå, Mobilia, Malmö 1930-tal. 50 000 SEK

412 AXEL-EINAR HJORTH, bord "Sandhamn", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 46 000 SEK

413 AXEL-EINAR HJORTH, 6 stolar, "Lovö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 34 000 SEK

414 AXEL-EINAR HJORTH, karmstol "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 10 000 SEK

415 AXEL-EINAR HJORTH, soffa "Utö", NK, Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 26 000 SEK
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416 AXEL-EINAR HJORTH, fåtöljer, 1 par "Lovö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 66 000 SEK

417 OTTO SCHULZ, hörnskåp, Boet,  Göteborg. 6 500 SEK

418 Otto Schulz, OTTO SCHULZ sektionsoffa 4 delar, Bo-möbel, Boet, Göteborg sannolikt
1930-tal.

29 000 SEK

419 Otto Schulz, OTTO SCHULZ, bord. Boet, Göteborg 1930-40-tal. 11 000 SEK

420 BIRGER EKMAN, Plafond, Mjölby Intarsia, 1930-40-tal. 11 000 SEK

421 CARL MALMSTEN, ett par fåtöljer, Nordiska Kompaniet ca 1925-28. 6 500 SEK

422 CARL MALMSTEN, fåtölj, Nordiska Kompaniet ca 1928. 1 500 SEK

423 CARL MALMSTEN, skåp "Island". 35 000 SEK

424 CARL MALMSTEN, golvur "Solblomman". 9 000 SEK

425 CARL MALMSTEN, skrivbord "Guldheden". 33 000 SEK

426 PEDER CLASON, akvarell. 7 000 SEK

427 CARL HÖRVIK, fåtöljer, 1 par, Stockholm 1920. 140 000 SEK

428 ANSGAR ALMQUIST, skulptur. 21 000 SEK

429 ANSGAR ALMQUIST, skulptur, signerad och daterad -25. Återrop

430 TURE RYBERG, taburett, J. E. Blomqvist Möbelfabrik, Uppsala ca 1923. 175 000 SEK

431 NILS FOUGSTEDT, skulpturer, ett par, 1920-tal. 16 000 SEK

432 OTAR HÖKERBERG, tillskriven,  taburett, Sverige 1920-tal. 64 000 SEK

433 OKÄND FORMGIVARE, plaketter, 2 st, Sverige 1920-tal. 4 500 SEK

434 CARL ELMBERG, tobaksburk, Näfveqvarns Bruk. 8 000 SEK

435 CARL HÖRVIK, taburetter, 2 st snarlika, ca 1924-1925. 120 000 SEK

436 CARL MALMSTEN, möjligen, bord, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors 1920-tal. 87 000 SEK

437 OLOF AHLBERG, skulptur, 16 500 SEK

438 MELCHIOR WERNSTEDT, ljusstakar, ett par, Herman Bergman AB. 52 000 SEK

439 AXEL-EINAR HJORTH, väggspegel "Du Barry", Nordiska Kompaniet, 1928. 19 000 SEK

440 OSCAR ANTONSSON, skrin "Hästbetvingaren", Ystad Tenn 1931. 25 000 SEK

441 CARL HÖRVIK, kabinettskåp, Stockholms Hantverksförening, 1927. 125 000 SEK

442 KARL HULTSTRÖM, skulptur, 5 500 SEK

443 KARL HULTSTRÖM, skulptur, 6 300 SEK

444 AXEL-EINAR HJORTH, stol "Futurum", Nordiska Kompaniet, ritad 1928. 21 000 SEK
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445 SUNE BÄCKSTRÖM, väggspegel, Sverige 1920-30-tal. 20 000 SEK

446 SUNE BÄCKSTRÖM, jardinjär, Sverige 1920-30-tal. 5 000 SEK

447 SUNE BÄCKSTRÖM, kandelabrar, ett par, Sverige 1920-30-tal. 4 500 SEK

448 AXEL- EINAR HJORTH, konsolbord "Ceasar", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 92 000 SEK

449 Ivar Johnsson, IVAR JOHNSSON, skulptur. 24 000 SEK

450 AXEL- EINAR HJORTH, konsolbord med spegel "Coolidge" Nordiska Kompaniet 1927. 18 000 SEK

451 AXEL-EINAR HJORTH, stolar, ett par "Coolidge", Nordiska Kompaniet 1927. 5 000 SEK

452 AXEL- EINAR HJORTH, soffa "Coolidge", Nordiska Kompaniet 1927. 6 000 SEK

453 JACOB ÄNGMAN troligen, ljusstakar, ett par, Guldsmedsaktiebolaget (GAB) Stockholm
1920-30-tal.

3 500 SEK

454 AXEL-EINAR HJORTH, konsolbord med spegel "Coolidge", Nordiska Kompaniet, 1927. 50 000 SEK

455 NILS FOUGSTEDT, skulptur, grönpatinerad brons, 1920-tal. Signerad. Återrop

456 JACOB ÄNGMAN eller JUST ANDERSEN, vaser 4 st och skål, GAB och JUST, 1920-30-
tal.

12 000 SEK

457 GUNNAR ASPLUND, trädgårdsstolar, 10 st, Iwan B. Giertz,  Flen, Sverige. 27 000 SEK

458 AXEL LARSSON, byrå, Svenska Möbelfabrikerna  Bodafors 1930. 14 500 SEK

459 IVAR ÅLENIUS BJÖRK, vaser, 2 st, Ystad Metall 1920-30-tal. 7 000 SEK

460 SIGURD LEWERENTZ, fåtölj, sannolikt Nordiska Kompaniets verkstäder ca 1929-30. 150 000 SEK

461 SVEN MARKELIUS, stol, Stockholms Nya Järnsängsfabrik, ca 1930. 12 500 SEK

462 AXEL EINAR HJORTH, stol "Grand", Nordiska Kompaniet 1929. 17 000 SEK

463 UNO ÅHRÉN, fåtölj, Firma Svenskt Tenn 1931. 52 000 SEK

464 UNO ÅHRÉN eller BJÖRN TRÄGÅRDH sannolikt, skåp, för Firma Svenskt Tenn 1930-
talets början.

17 000 SEK

465 ESTRID ERICSON & ANNA PETRUS, lockurna, Firma Svenskt Tenn 1928. 17 000 SEK

466 AXEL LARSSON, bord, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors, 1930-tal. 17 000 SEK

467 Sylvia Stave, SYLVIA STAVE, smyckeskrin, CG Hallberg, Stockholm 1934. 11 000 SEK

468 BJÖRN TRÄGÅRDH el UNO ÅHRÈN, fåtölj, Firma Svensk Tenn, ca 1930. 52 000 SEK

469 AXEL-EINAR HJORTH, konsolbord "Typenko", Nordiska Kompaniet, 1931. 12 000 SEK

470 AXEL-EINAR HJORTH, bord "Typenko", Nordiska Kompaniet, 1931. 56 000 SEK

471 KAFFESERVIS, 4 delar, tenn. Guldsmedsaktiebolaget (GAB) Stockholm 1935-36. Återrop

472 GULDSMEDSAKTIEBOLAGET, askar, 6 st. Stockholm 1934. 11 000 SEK
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473 Estrid Ericson, ESTRID ERICSON, vas, Svenskt Tenn, Stockholm 1948. 16 000 SEK

474 ESTRID ERICSON, vas, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1950. 17 000 SEK

475 ESTRID ERICSON, vas, Svenskt Tenn, Stockholm 1950. 18 000 SEK

476 NILS FOUGSTEDT, moccaservis, 4 delar, Firma Svenskt Tenn, 1930. 2 600 SEK

477 NILS FOUGSTEDT, handspegel, Firma Svenskt Tenn 1920-30-tal, modell 508. 3 600 SEK

478 AXEL-EINAR HJORTH, stolar, ett par "Dagmar", Nordiska Kompaniet 1935. 11 000 SEK

479 AXEL-EINAR HJORTH, bord, variant av "Borgen", Nordiska Kompaniet, 1933. 18 000 SEK

480 UNO ÅHRÉN, golvarmatur, Firma  Svenskt Tenn, 1930-talets början. 12 500 SEK

481 SIGURD LEWERENTZ, karmstol, Gemla ca 1932. 19 000 SEK

482 GEORG JENSEN, praktskål, Köpenhamn 1919-21, 830/1000 silver, 100 000 SEK

483 GEORG JENSEN, bricka,"Magnolia/Blossom", Köpenhamn 1945-52, Jensen & Wendel,
sterling.

60 000 SEK

484 GEORG JENSEN, bricka "Magnolia/Blossom", Köpenhamn 1918, 830/1000, 28 000 SEK

485 GEORG JENSEN, tekanna "Magnolia/Blossom", silver, Köpenhamn 1996, sterling. 15 000 SEK

486 GEORG JENSEN, fiskserveringsbestick, 1 par,  Köpenhamn 1917-19, 5 500 SEK

487 GEORG JENSEN, praktskål på fot, Köpenhamn 1918. 60 000 SEK

488 GEORG JENSEN, bestickuppsättning, 173 delar, "Liljekonvalj", Köpenhamn 1928-77. Återrop

489 GEORG JENSEN, bestickuppsättning, 141 delar "Antik/Continental", Köpenhamn 1933-
44,

58 000 SEK

490 GEORG JENSEN, skål på fot, Köpenhamn 1919-27, sterling, 36 000 SEK

491 JOHAN ROHDE, kaffeservis, 3 delar, Firma Georg Jensen, Köpenhamn 1945-77,
sterling,

10 000 SEK

492 JOHAN ROHDE, skål, Georg Jensen,  Köpenhamn 1918, 830/1000 silver, Återrop

493 JOHAN ROHDE, skål på fot, Georg Jensen, Köpenhamn 1933-44, sterling, 3 000 SEK

494 JOHAN ROHDE, fat, "Konge/Acorn" Georg Jensen 1933-45, 6 000 SEK

495 JOHAN ROHDE, skål, Georg Jensen, Köpenhamn 1933-44, sterling. 35 000 SEK

496 JOHAN ROHDE, skål, Georg Jensen, Köpenhamn 1933-44, sterling. 35 000 SEK

497 JOHAN ROHDE, bestickuppsättning, 79 delar "Konge/Acorn",  Georg Jensen, (Royal
Danish U.S.A, International sterling).

Återrop

498 HARALD NIELSEN, bonbonnière, Georg Jensen Köpenhamn 1925-32, sterling, 6 500 SEK

499 GEORG JENSEN, skålfat, 4 stycken, Köpenhamn 1933-77, sterling. Återrop
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500 HARALD NIELSEN, bestickuppsättning 97 delar "Pyramid", Georg Jensen, Köpenhamn
1933-77.

56 000 SEK

501 HARALD NIELSEN, bestickuppsättning, 76 delar, "Pyramid", Georg Jensen, 1945-77. 52 000 SEK

502 HARLD NIELSEN, bestick, 22 delar, "Pyramid", Georg Jensen, Köpenhamn 1925-77. 9 500 SEK

503 SIGVARD BERNADOTTE, ljusstakar, ett par, Georg Jensen, Köpenhamn 1945-77,
sterling,

18 000 SEK

504 SIGVARD BERNADOTTE, kuverttallrikar 16 st, Georg Jensen, 1945-1977, 82 000 SEK

505 SIGVARD BERNADOTTE, brevkniv, Georg Jensen, Köpenhamn 1945-54, sterling. 3 000 SEK

506 HENNING KOPPEL, gräddkanna, Köpenhamn 1945-77, sterling. 3 000 SEK

507 SAMURAI SHOKAI, te- och kaffeservis, 10 delar, Yokohama, Japan. 30 000 SEK

508 OKÄND FORMGIVARE, teservis, 3 delar, Art Déco 1920-30-tal, sannolikt Tyskland. 7 000 SEK

509 EERO RISLAKKI, ljusstakar, 1 par, Kultakeskus OY, Tavastehus, Finland 1963. 6 000 SEK

510 K. ANDERSON, jardinjär, Stockholm 1906. 13 500 SEK

511 WIWEN NILSSON, kaffeservis, 3 delar, Lund 1945-46, sterling. Återrop

512 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, bricka, Lund 1947, sterling. 34 000 SEK

513 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, vas, Lund 1959, sterling. 9 000 SEK

514 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, glas, 12 st, Lund 1933-51 (10 st av år 1950), sterling. 12 500 SEK

515 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, vaser, 1 par, Lund 1965-66, sterling. 24 000 SEK

516 ATELIER BORGILA, jardinière, Stockholm 1940, sterling. 18 000 SEK

517 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, bestickuppsättning 84 delar, Lund 1969-70. 66 000 SEK

518 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, gafflar, 6 st, Lund 1964. 4 000 SEK

519 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, blockhållare samt brevkniv, Lund 1939. 3 000 SEK

520 GULDSMEDSAKTIEBOLAGET, kaffeservis, 3 delar, Stockholm 1928-29. 4 500 SEK

521 ATELIER BORGILA, ljusstakar, 1 par, Stockholm 1950, sterling. 12 000 SEK

522 ATELIER BORGILA, vas, Stockholm 1934, sterling. 5 900 SEK

523 ATELIER BORGILA, tesil med spillkum, Stockholm 1934. 3 800 SEK

524 ATELIER BORGILA, tallrikar, 12 st, Stockholm 1940, sterling. 36 000 SEK

525 ATELIER BORGILA, skål, Stockholm 1960, sterling. 5 500 SEK

526 PRINS EUGEN, fat, C G Hallberg, Stockholm 1918. 9 000 SEK

527 ERIK RÅSTRÖM, ljusstakar, 1 par, Råström & Carlman, Stockholm, 1941. 6 000 SEK

528 C.G. HALLBERG, bordslampa, Stockholm 1927. 15 000 SEK
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529 ERIK JONSSONS CISELÖR- & GELBGJUTERI, bägare, Skara 1965. 40 000 SEK

530 W.A. BOLIN, terrin, Stockholm 1954. 925/1000. 5 800 SEK

531 VAS, silver, Gustaf Jansson, C.G Hallberg, Stockholm 1955. Återrop

532 GUSTAF JANSON, vas, C.G Hallberg, Stockholm 1956, sterling. 4 000 SEK

533 GUSTAF JANSSON, kanna, C.G Hallberg, Stockholm 1956, sterling. 3 000 SEK

534 TOM AHLSTRÖM, kandelaber för tio ljus, Konstfack, Stockholm 1966, sterling. 10 000 SEK

535 SIGURD PERSSON, fat, Stockholm 1977, sterling, smed Lars Munkhammar. 12 000 SEK

536 OLLE OHLSSON, skålar/tumlare, 1 par, sterling. 17 000 SEK

537 OLLE OHLSSON, skål,  Stockholm 1977, sterling. 3 800 SEK

538 OLLE OHLSSON, "Andrées luftfärd", Stockholm 1985, sterling, 52 000 SEK

539 MARTIN ÖMAN, ljusstakar, ett par, Malmö 1976. 6 000 SEK

540 JAN LUNDGREN, skål, Stockholm 2001, sterling. 4 000 SEK

541 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, armring; Lund 1939, sterling. 22 000 SEK

542 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1944, sterling. 27 000 SEK

543 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, örhängen 1 par, Lund 1940-44, sterling. 3 000 SEK

544 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, collier "Gürtellänk", Lund 1963, 12 000 SEK

545 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, broscher, 2 st, Lund 1955, 1962, sterling, 12 500 SEK

546 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, brosch, Lund, 1965, sterling. 6 200 SEK

547 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, manschettknappar, 1 par, Lund 1940, sterling. 6 000 SEK

548 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, manschettknappar, 1 par, Lund 1963, sterling. 5 500 SEK

549 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1944, sterling. 16 000 SEK

550 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1943, sterling. 11 500 SEK

551 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, collier, Lund 1944, sterling. 13 500 SEK

552 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, armlänk, Lund 1945, sterling. 3 800 SEK

554 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, ring Lund 1966, 18k. 21 000 SEK

555 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1967. 18k. 5 000 SEK
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556 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, örhängen 1 par, Lund 1956, 18k

.

6 000 SEK

557 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, armlänk, Lund 1970, 18k. 18 000 SEK

558 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, ring, Lund 1942, 18k. 7 000 SEK

559 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, armlänk, Lund 1961. 16 500 SEK

560 WIWEN NILSSON, armband, Lund 1972, 18k. 16 500 SEK

561 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1979, sterling. 6 000 SEK

562 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1971, sterling, 4 200 SEK

563 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1974, sterling, 4 400 SEK

564 ERIK FLEMING, brosch, Atelier Borgila, Stockholm 1944. 4 000 SEK

565 ATELIER BORGILA, ring, Stockholm 1969, 18k. Återrop

566 REY URBAN, halsring, Stockholm 1958, sterling, Återrop

567 Kristian Nilsson, KRISTIAN NILSSON, armring,  Stockholm, 1972. 18k. 185 000 SEK

568 Kristian Nilsson, KRISTIAN NILSSON, ring, Stockholm, 1982. 50 000 SEK

569 OLLE OHLSSON, hängsmycke och ring, Stockholm 1975 samt 1988. 5 000 SEK

570 CLAES GIERTTA, armring, Stockholm 1977. 18k. 11 000 SEK

571 SIGURD PERSSON, halssmycke, Stockholm 1984, smed Madeleine Muhr. 8 000 SEK

572 HELENA EDMAN, collier, Göteborg, 1986. 18k. 5 000 SEK

573 INGRID BÄRNDAL, halssmycke "Isblad", Stockholm  2004. 3 700 SEK

574 Vivianna Torun Bülow-Hübe, VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halskrage, sannolikt
Frankrike 1950-tal.

56 000 SEK

575 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halsring med hänge, örhängen, ett par, sannolikt
Frankrike,

20 000 SEK

577 Vivianna Torun Bülow-Hübe, VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, garnityr i tre delar
"Silver Circle", egen verkstad, sterling, ca 2002.

11 000 SEK

578 Vivianna Torun Bülow-Hübe, VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halsring med hänge,
Firma Georg Jensen,

16 000 SEK
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579 Vivianna Torun Bülow-Hübe, VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, armbandsur, Georg
Jensen, Köpenhamn. Design nr 326,

3 500 SEK

580 Vivianna Torun Bülow-Hübe, VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, armbandsur, Georg
Jensen, Köpenhamn.

18 000 SEK

581 GEORG JENSEN, armlänk, Köpenhamn 1945-77, 18k. 12 700 SEK

582 GEORG JENSEN, ring, Köpenhamn 1945-77, 18k. 3 000 SEK

583 GEORG JENSEN, ring, Köpenhamn sent 1900-tal. 18k vitguld. 5 000 SEK

584 DAVID-ANDERSEN. garnityr, Norge sannolikt 1950-tal. Återrop

585 INGJERD HANEVOLD, halssmycke, Norge ca 1994. 9 000 SEK

586 Björn Weckström, BJÖRN WECKSTRÖM "Space Apple", hängsmycke, Lapponia, Finland
1991.

3 000 SEK

587 Björn Weckström, BJÖRN WECKSTRÖM, halssmycke,  Lapponia, Finland. 18k rödguld. 9 500 SEK

588 Björn Weckström, BJÖRN WECKSTRÖM, armlänk, Lapponia, 18k. 26 000 SEK

589 LAPPONIA, armband, Finland 1978, 14k. 3 600 SEK

590 Björn Weckström, BJÖRN WECKSTRÖM, collier "Telone", Lapponia, Finland 2002,
sterling.

13 000 SEK

591 Lapponia, LAPPONIA, halssmycke och ring "Ishtar" samt örhängen, 1 par, "Entirely",
Finland 1997.

10 000 SEK

592 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, Jugend. 2 800 SEK

593 SIMON GATE, vas, Orrefors ca 1916. 42 000 SEK

594 SIMON GATE, vas, graal, Orrefors 1917. Återrop

595 SIMON GATE, vas, graal, Orrefors 1919. 9 700 SEK

596 SIMON GATE, skål med underfat, Orrefors 1927. 8 000 SEK

597 SIMON GATE, lockpokal, Orrefors, 1947. 8 500 SEK

598 SIMON GATE, skål med underfat "Slöjdansen", Orrefors 1924. 4 000 SEK

599 EDWARD HALD, skål "Fyrverkeriskålen" Orrefors 1958. 13 000 SEK

600 EDWARD HALD, vas, fiskgraal, Orrefors 1938. 14 000 SEK

601 EDWARD HALD, vas, fiskgraal, Orrefors 1947. Återrop

602 EDWARD HALD, vas, fiskgraal, Orrefors 1939. 4 500 SEK

603 EDWARD HALD, vas, slipgraal, Orrefors, 1955. 4 000 SEK

604 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, Ariel "Flickan och Duvan", Orrefors 1937. 46 000 SEK

605 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, Ariel, Orrefors 1944. 80 000 SEK
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606 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, ariel, Orrefors 1954. 5 000 SEK

607 EDVIN ÖHRSTRÖM, skulptur, Lindshammars glasbruk, 1963. 13 500 SEK

608 EDVIN ÖHRSTRÖM, skulptur, Lindshammars glasbruk. 6 000 SEK

609 EDVIN ÖHRSTRÖM, skulptur, Orrefors 1950-tal. 8 000 SEK

610 VICKE LINDSTRAND, vas, graal, Orrefors 1937. 60 000 SEK

611 VICKE LINDSTRAND, skål, "Safari/Högvilt", Kosta, 1960-70-tal. 27 000 SEK

612 VICKE LINDSTRAND, vas, Kosta, 1950-tal. 8 000 SEK

613 VICKE LINDSTRAND, vas "Vinter", Kosta, 1950-tal. 27 000 SEK

614 INGEBORG LUNDIN, vas, "Melon", Orrefors 1950-tal. 15 000 SEK

615 SKÅL, Ingeborg Lundin, ariel, Orrefors, 1960. Återrop

616 SVEN PALMQVIST, skål, ravenna, Orrefors 1964. 3 600 SEK

617 SVEN PALMQVIST, skål, Ravenna, Orrefors 1971. Återrop

618 SVEN PALMQVIST, skål, ravenna, Orrefors 1987. 10 000 SEK

619 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 15 500 SEK

620 OLLE ALBERIUS, vas "Enhörning", Orrefors Gallery 1988. 4 000 SEK

621 OLLE ALBERIUS, vas, "Virvel" Orrefors Gallery, 1988. 3 000 SEK

622 OLLE ALBERIUS, vas, "Dykare", ariel, Orrefors 1988. 3 000 SEK

623 OLLE ALBERIUS, vas, Orrefors Gallery 1988. 7 000 SEK

624 VAS, glas. Gunnar Cyrén, Orrefors 1989. Återrop

625 EVA ENGLUND, graal, Orrefors 1989. 34 000 SEK

626 EVA ENGLUND, vas, graal, Orrefors 1986. Återrop

627 EVA ENGLUND, vas, graal Orrefors 1986. 20 000 SEK

628 VAS, glas, graal, Eva Englund, Orrefors 1986. Återrop

629 MONA MORALES SCHILDT, vas, "Ventana", Kosta 1960-tal. 2 000 SEK

630 BENGT EDENFALK, vas, "Talatta", Skruf glasbruk 1960. 15 000 SEK

631 BENGT EDENFALK, vas, "Talatta", Skruf glasbruk 1961. 16 500 SEK

632 KJELL ENGMAN, skulptur "Machoflyer", Kosta. 15 500 SEK

633 BERTIL VALLIEN, båt, Kosta Boda 1999. 21 000 SEK

634 ERIK HÖGLUND, vas, Boda glasbruk, 1960-tal. 6 000 SEK

635 ERIK HÖGLUND, vas, "Tjur", Studioglas Strömbergshyttan 1993. 5 500 SEK
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636 SKÅL, glas, Erik Höglund, Strömbergshyttan 1988. Återrop

637 BENGT LINDSTRÖM, vas, Kosta -82. 25 000 SEK

638 WILKE ADOLFSSON, vas, Wilkes Studioglas, 1994. 3 500 SEK

640 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike. Jugend. 12 000 SEK

641 EMILE GALLÉ, bordslampa/parfymbrännare, Nancy, Frankrike, jugend, tidigt 1900-tal. 4 200 SEK

642 DAUM, vas, Nancy Frankrike, Jugend. 13 000 SEK

643 ALMARIC WALTER & HENRI BERGÉ, fat, Nancy, Frankrike, 1920-tal. 19 000 SEK

644 DAUM, vas, Nancy Frankrike Jugend. 14 000 SEK

645 JOSEF HOFFMANN, skål på fot, Wiener Werkstätte, Moser Karlsbad. 9 000 SEK

646 JOSEF HOFFMANN, vas, Wiener Werkstätte, omkring 1920. 8 000 SEK

647 RENÉ LALIQUE, fat "Plumes de Paon", Frankrike 1937-47. 7 500 SEK

648 ERCOLE BAROVIER, vas "Neolitoci" Barovier & Toso, Murano, Italien. 5 000 SEK

649 ERCOLE BAROVIER, vas "Neolitoci" Barovier & Toso, Murano, Italien 1936-55. 3 000 SEK

650 FULVIO BIANCONI & PAOLO VENINI, näsduksskål, "Fazzoletto", Venini, Murano, Italien
1950-tal.

6 000 SEK

651 FULVIO BIANCONI, skål, "Pezzato", Venini, Murano, 1950-tal. 15 000 SEK

652 FULVIO BIANCONI, skål, "Pezzato", Venini, Murano, 1950-tal. 16 000 SEK

653 PAOLO VENINI, timglas, Venini Murano 1950/60-tal. 8 000 SEK

654 RICCARDO LICATA, skål, Venini Murano, Italien 1950-tal. 17 500 SEK

655 TIMO SARPANEVA, vas, "Tuuli", Venini, Murano, Italien 1990. 9 400 SEK

656 VAS, Gianni Versace, Venini Murano 1998. Återrop

657 TIMO SARPANEVA, karaff med propp, "Vire", Venini, Murano, Italien 1990. 9 400 SEK

658 ALESSANDRO PIANON, fågel " Pulcino" Vistosi, Italien 1960-tal. 15 000 SEK

659 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino" Vistosi, Italien 1960-tal. 13 000 SEK

660 PETER PELZEL, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 11 000 SEK

661 ALESSANDRO PIANON, fågel " Pulcino" Vistosi, Italien 1960-tal. 9 000 SEK

662 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino" Vistosi, Italien 1960-tal. 12 000 SEK

663 YAN ZORITCHAK, glasskulptur, Frankrike 1989. Återrop

664 TAPIO WIRKKALA, skål, Iittala, Finland 1956. 16 500 SEK

665 TIMO SARPANEVA, vas, "Claritas" Iittala, Finland 1988. 7 000 SEK
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666 GUSTAVSBERGS PORSLINSFABRIK, trädgårdspall, 1897. 18 000 SEK

667 GUSTAVSBERGS PORSLINSFABRIK, trädgårdspall, 1897. 5 500 SEK

668 G. A. WERNER tillskriven, praktskål på fot, Rörstrand, 1880. 10 000 SEK

669 ALGOT ERIKSSON, vas, Rörstrand, Jugend ca 1900. 9 500 SEK

670 VAS, porslin. Algot Eriksson, Lidköping 1918. Återrop

671 WILHELM KÅGE, ytterfoder, 2 st, Gustavsberg 1924. 8 000 SEK

672 WILHELM KÅGE, vas, Argenta, Gustavsberg, 1939. 15 500 SEK

673 WILHELM KÅGE, vas, Argenta, Gustavsberg 1938. 11 000 SEK

674 WILHELM KÅGE, skål, Argenta, Gustavsberg 1937. 16 500 SEK

675 WILHELM KÅGE, vas, Argenta, Gustavsberg 1950. 5 000 SEK

676 WILHELM KÅGE, fat, Gustavsberg Studio 1948. 5 000 SEK

677 WILHELM KÅGE, drakmamma, Argenta, Gustavsberg 1939. 17 000 SEK

678 WILHELM KÅGE, drakvalp, Gustavsberg ca 1940. 10 000 SEK

679 WILHELM KÅGE, drakfisk, Farstagods, Gustavsberg studio 1957. 160 000 SEK

680 WILHELM KÅGE, fat, Farstagods, Gustavsberg Studio 1955. 4 800 SEK

681 WILHELM KÅGE, vas, Farstagods, Gustavsbergs Studio, 1952. 15 000 SEK

682 WILHELM KÅGE, urna med lock, Farstagods, Gustavsbergs Studio 1957. 10 000 SEK

683 VAS, farstagods, Wilhelm Kåge, Gustavsbergs Studio 1952. Återrop

684 SKÅL, Farstagods, Wilhelm Kåge, Gustavsbergs Studio, 1950-tal. Återrop

685 SKÅL, farstagods. Wilhelm Kåge, Gustavsberg Studio 1933. Återrop

686 WILHELM KÅGE, vas, Farstagods "Spirea" Gustavbergs Studio 1957. 23 000 SEK

687 WILHELM KÅGE, vas, Farstagods "Spirea" Gustavberg Studio 1957. 10 500 SEK

688 WILHELM KÅGE, vas, Farstagods "Spirea" Gustavberg Studio 1957. 8 500 SEK

689 WILHELM KÅGE, vas, Farstagods "Spirea", Gustavberg 1950-tal. 7 000 SEK

690 WILHELM KÅGE, vas, "Surrea", Gustavsberg ca 1940-50-tal. 7 000 SEK

691 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio, 1970. 25 000 SEK

692 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio, 1963. 29 000 SEK

693 BERNDT FRIBERG, skål, Gustavsberg Studio 1954. 7 000 SEK

694 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio, 1969. 14 500 SEK

695 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio, 1964. 31 000 SEK
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696 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1976. 23 000 SEK

697 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1955. 33 000 SEK

698 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1955. 14 000 SEK

699 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1961. 13 000 SEK

700 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1952. 18 500 SEK

701 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1964. 14 000 SEK

702 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1965. 8 500 SEK

703 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1970. 19 000 SEK

704 BERNDT FRIBERG, miniatyrskål och miniatyrvaser, 5 st, Gustavsberg Studio 1960-tal. 9 500 SEK

705 BERNDT FRIBERG, vaser, 2 st miniatyrskål och miniatyrvaser, 2 st, Gustavsberg Studio
1950-60-tal.

20 000 SEK

706 STIG LINDBERG, skulptur, Gustavsberg Studio 1940-tal. 14 000 SEK

707 STIG LINDBERG, skulptur, Gustavsberg Studio, 1940-tal. 17 000 SEK

708 STIG LINDBERG, fat, Gustavsberg Studio 1940-50-tal. 6 500 SEK

709 STIG LINDBERG, vaser, 2 st Gustavsberg Studio, 1940/50-tal. 7 000 SEK

710 STIG LINDBERG, vaser, 2 st Gustavsberg Studio, 1940/50-tal. 6 700 SEK

711 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio, 1963. 16 500 SEK

712 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1960. 4 400 SEK

713 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio, 1966. 10 500 SEK

714 STIG LINDBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1965. 11 500 SEK

715 STIG LINDBERG, golvvas, Gustavsberg Studio, 1964. 13 500 SEK

716 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1960. 11 500 SEK

717 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1965. Återrop

718 STIG LINDBERG, skål, Gustavsberg Studio 1963. 3 500 SEK

719 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1966. 7 000 SEK

720 STIG LINDBERG, vaser, 3 st samt skål. Gustavsberg Studio 1965-68. 4 100 SEK

721 STIG LINDBERG, plaketter, 5 st Gustavsberg Studio 1970-tal. 7 100 SEK

722 VAS, stengods. Anders Bruno Liljefors, Gustavsberg Studio 1952. Återrop

723 LISA LARSON, vas, Gustavsberg Studio 1950-tal. 1 700 SEK

724 LISA LARSON, skulptur, Gustavsbergs Studio. 7 000 SEK
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725 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg. 21 000 SEK

726 KARIN BJÖRQUIST, servis, 36, delar, "Nobelservisen", Rörstrand. 16 500 SEK

727 HERTHA BENGTSSON, servis, 84 delar, "Blå eld", Rörstrand. 17 500 SEK

728 GUNNAR NYLUND, golvvas, Rörstand. 16 000 SEK

729 GUNNAR NYLUND, bisonoxe, Rörstrand. 3 600 SEK

731 ISAAC GRÜNEWALD, fat, Rörstrand 1943. Återrop

732 SIGNE PERSSON-MELIN Tekanna, "Six-sided", Rörstrand. 6 000 SEK

733 ERIK & INGRID TRILLER, vas, Tobo. 7 000 SEK

734 TYRA LUNDGREN, fågel. 6 500 SEK

735 TYRA LUNDGREN, fågel. 6 000 SEK

736 TYRA LUNDGREN, fågelunge. 6 500 SEK

737 TYRA LUNDGREN, fågel. 3 800 SEK

738 ÅKE HOLM, "Jona kastas i havet", figurgrupp, Höganäs 1950-tal. 5 000 SEK

739 HANS HEDBERG, äpple, Biot Frankrike. 125 000 SEK

740 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 35 000 SEK

741 HANS HEDBERG, päron, Biot, Frankrike. 23 000 SEK

742 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 3 000 SEK

743 HANS HEDBERG, ägg, Biot Frankrike. 4 200 SEK

744 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 15 000 SEK

745 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 3 600 SEK

746 HANS HEDBERG, ägg, Biot Frankrike. 3 400 SEK

747 HANS HEDBERG, tvättsvamp, Biot, Frankrike. 21 000 SEK

748 HANS HEDBERG, ask med lock, Biot, Frankrike. 5 500 SEK

749 HANS HEDBERG, burk med lock, Biot, Frankrike. 7 500 SEK

750 TOMAS ANAGRIUS, lockurnor, 2 st samt skål, Kvidinge. 2 800 SEK

752 ULLA & GUSTAV KRAITZ, tjur, Fogdarp, Förslövsholm. 5 500 SEK

753 PATRICK NORDSTRÖM, urna med lock, Den Kongelige porcelainsfabrik, Danmark 1922. 14 000 SEK

754 JOSEF LORENZL, figurin, Goldscheider, Wien. 10 000 SEK

755 GERHARD HENNING, figurgrupp för Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark, 1920. 7 000 SEK

756 GERHARD HENNING, figurgrupp för Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark. 7 000 SEK
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757 GERHARD HENNING, figurgrupp för Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark. 5 500 SEK

758 GERHARD HENNING, figurgrupp, Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark 1920. Återrop

759 AXEL SALTO, vas, Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark 1968. 20 000 SEK

760 ERIK PLØEN vas, Norge. 7 000 SEK

761 BIRGER KAIPIAINEN, fat, Arabia Finland. 42 000 SEK

762 BIRGER KAIPIAINEN, fat. Finland. 32 000 SEK

763 GUIDO GAMBONE, skål, Italien, 1950-tal. 3 000 SEK

764 BIRGER KAIPIANEN, fat, Arabia, Finland. 4 800 SEK

765 RUT BRYK, väggrelief, Arabia Finland. 50 000 SEK

766 GUIDO GAMBONE, skål, Italien, 1950-tal. Återrop

767 PABLO PICASSO, kanna, "Pichet gravé gris", Madoura, Vallauris, Frankrike 1954. 54 000 SEK

768 PABLO PICASSO, vas, "Chouette femme", Madoura Vallauris, Frankrike 1951. 33 000 SEK

769 PABLO PICASSO, tallrik, "Visage no 0" Madoura, Vallauris, Frankrike 1963. 30 000 SEK

770 PABLO PICASSO, fat, "Visage à la cravate", Madoura, Vallauris, Frankrike 1960. 28 000 SEK

771 PABLO PICASSO, kanna, "Pichet tête", Madoura, Vallauris, Frankrike 1953. 10 000 SEK

772 PABLO PICASSO, vas, "Chouette femme", Madoura Vallauris Frankrike 1951. 33 000 SEK

773 PABLO PICASSO skålfat, "Picador", Madoura, Vallauris, Frankrike 1952. 9 800 SEK

774 CORNEILLE BEVERLOO, fat,  F. Delille, Paris 1998. 10 000 SEK

775 KNUTEN VÄVNAD. "Vättervågor". Flossavariant. 297 x 40,5 cm. Komponerad av Selma
Giöbel omkring 1910.

4 700 SEK

776 KUDDAR, ett par. "Knoppen". Gobelängteknik. 34 x 47 cm vardera. Signerade MMF. 9 500 SEK

777 VÄVNAD/KUDDE. "Kapten Kristi". Inplock på linnebotten. 56 x 66,5 cm. Komponerad av
Märta Måås-Fjetterström.

4 000 SEK

778 VÄVNAD och SKISS. Vävnad "Blomlapp": "Axet" signerad AB MMF, 25 x 23,2 cm. Skiss
till variant av "Salerno, blå" påskrift à tergo, 23 x 21,5 cm.

2 200 SEK

779 VÄVNAD. "Blå Crocus". Gobelängvariant. 32,5 x 42 cm. Signerad AMF. 10 500 SEK

780 DRAPERI. "Kungsljus". Rölakan. 242 x 150 cm. Signerat MMF. 9 500 SEK

781 DRAPERI. "Rågen". Inplock på linnebotten. 212,5 x 131,5 cm. Signerat AB MMF. 18 500 SEK

782 DRAPERI. "Grodblad, blå". Inplock på linnebotten. 179 x 75  cm. Signerad MMF. 10 000 SEK

783 DRAPERI. Inplock på linnebotten. 255 x 150 cm. Sverige 1900-talets förra hälft. 14 000 SEK

784 DRAPERI. Inplock på linnebotten. 229,5 x 146 cm. Komponerat av Ingrid Dessau. 13 500 SEK
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785 MATTA. "Snäckorna". Gobelängteknik. 309 x 253 cm. Signerad AB MMF BN. 75 000 SEK

785A MATTA. "Snäckorna". Gobelängteknik. 246 x 182 cm. Signerad AB MMF BN. 60 000 SEK

786 MATTA. "Nejlikan grå". Gobelängteknik. 294,5 x 231,5 cm. Signerad AB MMF BN. 25 000 SEK

787 MATTA. "Tånga ljus". Gobelängteknik. 282 x 211 cm. Signerad AB MMF BN. 35 000 SEK

788 MATTA. "Tånga, ljus, blå, grå". 238 x 195,5 cm. Gobelängteknik. Signerad AB MMF BN. 42 000 SEK

789 MATTA, "Ängarna". Flossa. 310 x 211,5 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

28 000 SEK

790 MATTA. "Tånga, ljus". 236 x 175,5 cm. Gobelängteknik. Signerad AB MMF BN. 23 000 SEK

791 MATTA. �"Strålblomman grå". Gobelängteknik. 231 x 168 cm. Signerad AB MMF BN. 12 000 SEK

792 MATTA. "Park röd, Korsnäs". Gobelängteknik. 284 x 224,5 cm. Signerad AB MMF BN. 105 000 SEK

793 MATTA. "Paula, gul". Gobelängteknik. 323,5 x 277 cm. Signerad AB MMF BN. 115 000 SEK

794 MATTA. "Hästbete". Flossa. 332 x 281 cm. Komponerad av Märta Måås-Fjetterström
1915.

100 000 SEK

795 MATTA. Flossa. 315 x 267 cm. Sverige 1920-tal. 42 000 SEK

795A MATTA. Flossa. 312 x 205,5 cm. Signerad MG (Märtha Gahn). 7 000 SEK

796 MATTA. Reliefflossa. 241 x 116 cm. Sverige 1920-50-tal. 19 000 SEK

797 MATTA. Reliefflossa. 220,5 x 114,5 cm. Vävd av Viola Carlberg på Kalmar Läns Hemslöjd
omkring 1950.

10 000 SEK

798 MATTA. "Skvattram". Reliefflossa. 274 x 174,5 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

36 000 SEK

799 MATTA. Reliefflossa. 226 x 178,5 cm. Signerad Brita Grahn. Sverige omkring 1950. 22 000 SEK

799A MATTA. "Grön äng". Rölakan. 300 x 202 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

32 000 SEK

799B MATTA. "Grön äng". Rölakan. 252 x 199,5 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

15 000 SEK

800 MATTA. "Grön äng". Rölakan. 240 x 171 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

12 500 SEK

801 MATTA. "Bruna heden". Rölakan. 217 x 154,5 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

8 500 SEK

801A MATTA. "Bruna heden". Rölakan. 242 x 170 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

9 000 SEK

802 MATTA. "Nyponblomman". Rölakan. 281,5 x 198,5 cm. Signerad AB MMF (AB Märta
Måås-Fjetterström).

38 000 SEK

803 MATTA. "Porslinsmattan". Rölakan. 206,5 x 159,5 cm. Signerad AB MMF (AB Märta
Måås-Fjetterström).

12 500 SEK
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804 MATTA. "Vita Rutmattan". Rölakan. 258 x 131,5 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

14 000 SEK

805 MATTA. "Gul-grön Stjärnmatta". Rölakan. 254,5 x 213,5 cm. Signerad AP. 9 500 SEK

806 GALLERIMATTA. "Malmstens gångmatta, blå" med grönt. Rölakan. 292 x 87 cm.
Signerad AB MMF.

25 000 SEK

807 GALLERIMATTA. "Malmstens gångmatta, grön". Rölakan. 312,5 x 100 cm. Signerad AB
MMF.

20 000 SEK

808 MATTA. "Blårandig med tvist". Rölakan. 261 x 173,5 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta
Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

13 500 SEK

809 MATTA. "Salerno röd". Rölakan. 311 x 210 cm. Signerad AB MMF BN. 52 000 SEK

810 MATTA. "Falurutan, grön". Rölakan. 233,5 x 139,5 cm. Signerad AB MMF BN. 31 000 SEK

811 MATTA. Rölakan. 303,5 x 195 cm. Signerad KH GR. Sverige omkring 1900-talets mitt. 6 000 SEK

812 MATTA. Rölakan. 400 x 303,5 cm. Signerad Brita Grahn. 115 000 SEK

813 MATTA. Rölakan. 202 x 135,5 cm. Signerad AW. Sverige 1900-talets mitt. 7 500 SEK

814 MATTA. "Tvistrutan". Rölakan. 256 x 238,5 cm. Signerad AB MMF AMF. 52 000 SEK

815 MATTA. Rölakan. 272,5 x 217 cm. Signerad AÅ R. Sverige 1950-tal. 27 000 SEK

816 MATTA. Rölakan. 500 x 195,5 cm. Signerad GLH AMH (Gävleborgs Läns Hemslöjd,
sannolikt� av Anna-Maria Hoke).

27 000 SEK

817 MATTA. Rölakan. 273,5 x 172 cm. Sverige omkring 1950. 5 500 SEK

818 MATTA. "Viggen". Rölakan. 206 x 143 cm. Signerad BK SH (Berit Koenig, Svensk
Hemslöjd).

8 000 SEK

819 MATTA. Rölakan. 256,5 x 163. Signerad IK (sannolikt Irma Kronlund). Återrop

820 MATTA. "Timmerstockar". Rölakan. 307,5 x 198 cm. Signerad JJ (Judith Johansson). 10 000 SEK

821 MATTA. "Aplarna om morgonen". Rölakan. 197,5 x 140 cm. Signerad BR. 11 000 SEK

822 MATTA. Rölakan. 285,5 x 189,5 cm. Sverige 1950-60-tal. 7 000 SEK

823 MATTA. Rölakan. 305 x 196 cm. Sverige 1950-60-tal. Återrop

824 MATTA. Reliefrya. 259,5 x 172 cm. Signerad KH (KM?). Sverige omkring 1960. 10 000 SEK

825 MATTA. Rölakan. 201,5 x 139 cm. Signerad MÅ. Sverige 1950-60-tal. 29 000 SEK

826 MATTA. Rölakan. 302 x 203  cm. Signerad MG. Sverige omkring 1960. 6 500 SEK

827 MATTA. "Korsryan". Rya. 128,5 x 68,5 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

3 000 SEK

828 MATTA. "Gul Primavera". Rya. 172,5 x 113 cm. Signerad MMF (Märta Måås-Fjetterström). 7 500 SEK

829 MATTA. "Tigerfällen". Rya. 205,5 x 145,5 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta Måås-
Fjetterström, Barbro Nilsson).

14 000 SEK
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830 MATTA. "Fjädern, blå". Rya. 157,5 x 88,5 cm. Signerad AB MMF MR. 7 200 SEK

831 MATTA. "Marina brun". Rya. 242,5 x 167 cm. Signerad AB MMF BN  (AB Märta Måås-
Fjetterström, Barbro Nilsson).

13 000 SEK

831A MATTA. "Violetta blå". Tät rya. 262 x 141,5 cm. Signerad AB MMF BN. 33 000 SEK

832 VÄVD TAPET. "Skutor, röd". Gobelängvariant. 134 x 97 cm. Signerad AB MMF MR. 22 000 SEK

833 VÄVD TAPET. "Mässa i Madrid". Gobelängvariant. 99 x 98 cm. Signerad AB MMF BS. 25 000 SEK

834 VÄVD TAPET. "Agerande och åskådare". Gobelängvariant. 197 x  298,5 cm. Signerad
AB MMF KM.

28 000 SEK
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